
LAMPIRAN OBJEK PENELITIAN BETA (MASYARAKAT) 

Responden umur 14-25 Tahun (33 Orang) 

 

No Nama Umur JK Pendidikan 
Pekerj

aan 
A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7 Email 

1 
Ahmad Fadly 

 

21-25 Laki-

Laki 

SMA 

 
Pelajar/

Mahasi

swa 

Sangat 
Setuju 

Sangat 
Setuju 

Sangat 
Setuju 

Sangat 
Setuju 

Sangat 
Setuju 

Sangat 
Setuju 

Sangat 
Setuju 

ahmadfadly@gmail.com  

 

2 
Dinni Aulia 14-20 Perempu

an 

SMA Pelajar/
Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
dinnyaulia18@gmail.com 

3 
Suci Indah 
Pratiwi 

21-25 Perempu

an 

D4/S1 Pelajar/
Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju suciindahp98@gmail.com 

4 
Triwulan  14-20 Perempu

an 

SMA 

 
Pelajar/

Mahasi
swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju wulantw578@gmail.com  

5 
Rima Suci 

Triasa  
14-20 Perempu

an 

SMA 

 
Pelajar/

Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 
Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju rimasuci03@gmail.com 

6 

Mita dewi 

monica 
14-20 Perempu

an 

SMA 

 
Pelajar/

Mahasi

swa 

Setuju Setuju Sangat 
Setuju 

Setuju Setuju Setuju Setuju mitadewimonica16@gmail.co

m 

7 
Nanda Aprilia 
Suri 

21-25 Perempu

an 

SMA 

 
Pelajar/
Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
nandaapriliasuri@gmail.com 

8 
Charisma gian 

saputra 
21-25 Laki-

Laki 

D3 Karyaw

an 

Swasta 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
charismagian@gmail.com 

 

9 
Siti lutfia 
maharani 

14-20 Perempu

an 

SMA 

 
Pelajar/
Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju  

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju  

Sangat 

Setuju 
Sangat 

Setuju 
Sangat 

Setuju 
Sangat 

Setuju 
lutfiamaharani18@gmail.com  

10 
Hendri Saputra 21-25 Laki-

Laki 

SMA 

 

Karyaw

an 

Swasta  

Sangat 

Setuju  

Sangat 

Setuju  

Sangat 

Setuju  

Setuju 
 

Setuju  Setuju Setuju  hendrisaputra776@yahoo.co

m 

11 Farah ghalia 21-25 Perempu D4/S1 Pelajar/ Sangat Sangat Sangat Sangat Setuju Setuju Setuju  ghaliaaldafarah@gmail.com  

mailto:ahmadfadly@gmail.com


alda  an  Mahasi
swa 

Setuju Setuju Setuju Setuju 

12 
Febrianty 14-20 Perempu

an 

SMA 

 
Pelajar/

Mahasi

swa 

Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju febifebii28@gmail.com 

13 
Ratna Puspita 

Sari 

21-25 Perempu

an 

D4/S1 Pelajar/

Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Sangat 

Setuju 

Setuju ratnapuspitasari94@gmail.co

m 

14 
Luluk Lailatul 
Zamil  

14-20 Perempu

an 

D3 Pelajar/
Mahasi

swa 

Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju luluklailatulzamil11@gmail.c
om 

15 
Yoza Risti 

Oktaria 
14-20 Perempu

an 

D3 Pelajar/

Mahasi
swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju Setuju yozaristi@gmail.com  

16 
Nurlia  21-25 Perempu

an 

D4/S1 Pelajar/

Mahasi
swa 

Setuju Setuju Setuju Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Tidak 

Setuju 

Setuju nurlia315@gmail.com 

17 
Tri Utomo  21-25 Laki-

Laki 

D3 Pelajar/

Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
triutomo130797@gmail.com 

18 
Andrean 

Saputra 
14-20 Laki-

Laki 

D4/S1 Pelajar/

Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju andreans105@gmail.com 

19 
Rani Astuti 14-20 Perempu

an 

SMA 

 
Pelajar/
Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Ragu raniastuti310@gmail.com  

20 
Dwiutami  14-20 Perempu

an 

SMA Pelajar/

Mahasi
swa 

Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat 

Baik 
Setuju Setuju dwiu9590@gmail.com  

21 
Zelika 

Salsabila 
14-20 Perempu

an 

SMA Pelajar/

Mahasi
swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju salsabilazelika@gmail.com 

22 
Fitriani 21-25 Perempu

an 

D3 Pelajar/

Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju Setuju fitrianillg2017@gmail.com 

23 Rani agustina 14-20 Perempu SMA Pelajar/ Sangat Sangat Sangat Sangat Sangat Sangat Sangat aldosyahputra0801@gmail.co



an Mahasi
swa 

Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju m 

24 
Rizki Kurniadi 21-25 Laki-

Laki 

D4/S1 Pelajar/

Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju 29kurniadi.rizki@gmail.com 

25 
Astria Septiani 

Putri 
14-20 Perempu

an 

D3 Pelajar/

Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju astriaseptianiputri23@gmail.c

om 

26 
Risbayani 21-25 Perempu

an 

D3 Pelajar/
Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
risbayanie@gmail.com 

27 
Rara melfiana 14-20 Perempu

an 

D3 Pelajar/

Mahasi
swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
raramelfiana@yahoo.com 

28 
Deka Putri 

firzani 
21-25 Perempu

an 

D4/S1 Pelajar/

Mahasi
swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
dekaputrif@gmail.com 

29 
Rany Nur 

Vadah 
21-25 Perempu

an 

D4/S1 Pelajar/

Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju ranynur0911@gmail.com 

30 
Muhammad 

Hafiz Nugraha 
21-25 Laki-

Laki 

D4/S1 Pelajar/

Mahasi

swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
mhafiznugraha@gmail.com 

31 
Wanda septa 
sari 

21-25 Perempu

an 

D4/S1 Pelajar/
Mahasi

swa 

Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju wandasepta97@gmail.com 

32 
Vivi alvi 

fatimah 
21-25 Perempu

an 

D4/S1 Pelajar/

Mahasi
swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju Sangat 

Setuju 

Setuju Setuju vivialvifatimah@gmail.com 

33 
Nury Nurfajry 21-25 Perempu

an 

D4/S1 Pelajar/

Mahasi
swa 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 

Setuju nury.fajry@gmail.com 

 

 

 

 



KETERANGAN LAMPIRAN OBJEK PENELITIAN BETA (MASYARAKAT) 

 

A. Pertanyaan dari Segi Kualitas Pesan Iklan 

A1 : Apakah Anda setuju, setelah melihat video iklan layanan masyarakat ini Anda mengetahui tentang apa itu penyakit DBD? 

A2 : Apakah Anda setuju, setelah melihat video iklan layanan masyarakat ini Anda mengetahui tentang penyebab dari penyakit DBD? 

A3 : Apakah Anda setuju, setelah melihat video iklan layanan masyarakat ini Anda mengetahui tentang cara mencegah penyakit DBD? 

A4 : Apakah Anda setuju, setelah melihat video iklan layanan masyarakat ini Anda mengetahui tanda-tanda dari penyakit DBD? 

A5 : Apakah Anda setuju, setelah melihat video iklan layanan masyarakat ini Anda mengetahui tentang cara menanggulangi penyakit   

  DBD? 

A6 : Apakah Anda setuju setelah menonton Iklan Layanan masyarakat ini, Anda akan menerapkan upaya-upaya pencegahan penyakit  

  DBD? 

A7 : Apakah Anda setuju setelah menonton Iklan Layanan masyarakat ini, Anda akan menerapkan upaya-upaya pencegahan penyakit  

  DBD? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN OBJEK PENELITIAN ALFA (AHLI) 

Responden umur ≥ 20 Tahun (10 Orang) 

 

No Nama Umur JK Pekerjaan 
Pendidik

an 

Latar Belakang 

Pendidikan 
A1 A2 A3 A4 A5 Email 

1 

Dovilianto 

 

20-30 Pria Pegawai 

BUMN 

(Animator) 

D4/S1 Teknik 
Komputer 

Jaringan & 

Media Digital 

Baik 

Sangat 
Baik 

Sangat 
Baik 

Sangat 
Baik 

Sangat 
Baik 

Sangat 
Baik 

ncdhovi@gmail.com 

2 
Gian Pratama 20-30 Pria Praktisi 

Animasi 

D4/S1 Teknik 

Informatika 

Sangat 

Baik 

Baik Baik Sangat 

Baik 

Baik pratama.zidan@gmail.com  

3 

Hady Sumarna 30-40 Pria Komikus, 

animator, 

CEO 

H.E.ART 
ANIMATIO

N STUDIO, 

Dosen 
Praktisi 

D3 Akuntansi Cukup 

 

Baik Baik Baik Baik nightmare.oni@gmail.com 

4 
Ahmad Saropi 20-30 Pria Instruktur 

Animasi 

D4/S1 Multimedia 

dan Jaringan 

Sangat 

Baik 

Baik Cukup Baik Sangat 

Baik 
ahmadsumaker@gmail.com 

5 
Ahadi Ahmad 20-30 Pria Asisten 

Dosen 

Animasi 

D3 Animasi Baik Cukup Cukup Baik Cukup  ahadiaadadi@gmail.com 

6 
Ir. Yuswantoro, 
MM 

> 40 Pria Wiraswasta S2 Magister 
Manajemen 

Sangat 

Baik 

Sangat 

Baik 

 

Baik 

 

Baik 

 

Baik jitukreasiutama@gmail.com 

7 
Ismail 20-30 Pria Content 

Creator 

D4/S1 Manajemen Sangat 

Baik 

Baik Sangat 

Baik 

Sangat 

Baik 

Baik hamidismail77@gmail.com 

8 

Muhammad Luthfi 

Dzulfikar 
20-30 Pria 3D Modeller 

Artist, 3D 

Visualizer, 
Profesional 

3D Artist 

D3 Multimedia 

Desain 

Grafis 

Sangat 

Baik 

Baik Cukup Sangat 

Baik 

Baik luthfidzulfikar1@gmail.com 

9 Chairil Andri 20-30 Pria Dosen S2 Multimedia Sangat Baik Sangat Sangat Sangat chairil.andri@gmail.com  



 Baik 

 

 Baik 

 

Baik 

 

Baik 

 

10 Hadi Wijaya 
20-30 Pria Dosen S2 

 
Information 
Technology 

Sangat 

Baik 

Baik Cukup Baik Baik hadi.jedank@gmail.com 

 

 

KETERANGAN LAMPIRAN OBJEK PENELITIAN ALFA (AHLI) : 

 

A. Pertanyaan dari Segi Daya Tarik Iklan 

A1 : Apakah iklan ini menarik dari segi Gambar/Grafis? 

A2 : Apakah iklan ini menarik dari segi Warna? 

A3 : Apakah iklan ini menarik dari segi Tipografi (Teks)? 

A4 : Apakah iklan ini menarik dari segi Animasi 

A5 : Apakah iklan ini menarik dari segi Audio? 

 


